

献县淮镇安庄村109户村民 让出自家宅基地闲散地建游园广场

本报讯(记者 苏少静 通讯员 左大中)“现在我们村跟城里一样漂亮,也有游园和广场。”昨天下午,献县淮镇安庄村村民李守龙和邻居们在村里的北湖公园游览。近3年来,在村“两委”的号召和党员干部的带领下,安庄村109户村民无偿让出1万多平方米宅基地和闲散地块,支持村里建设13处游园和广场。

据了解,安庄村有533户,村民1957人。村里企业多,村民生活较为富裕,但村庄环境落后。2021年,安庄村决定改善村庄面貌。村东有一块三面临街的闲置土地。村干部组织村民代表商议后,决定在这里建设文化广场。可是,这块地面积不大。有村民提议,将周边3户村民的宅基地划过来,但需要征求他们的意见。

村民冯树森家的老房紧



村民们在游园里游览。本报通讯员 摄

挨着这块地。尽管对30多年的老宅有深厚感情,但得知村里要建文化广场,冯树森和家人商量后,还是决定将600平

米的老房宅基地无偿让出。在他的带动下,村民王建华和苏红友也主动找到村干部,表示愿意让出自家的老房宅基

地。就这样,文化广场用地难题顺利解决。

捐款、捐树、清除障碍物……村干部带领村民出钱出力,仅用

两个月时间,就建成了干净宽敞的文化广场。

在村“两委”的号召和党员干部的带领下,安庄村村民纷纷让出闲置宅基地和闲散地,支持村庄建设。村民李守龙让出宅基地300平方米,马洪霞让出宅基地300平方米,张洪胜让出宅基地200平方米……截至目前,村里109户村民让出1万多平方米宅基地和闲散地。村里经过系统规划,先后建成3个游园和6个广场,还有4处游园广场正在建设。

安庄村制定了村规民约,并将村里先进人物的事迹在游园和广场展示,营造争先创优的良好氛围。

“我们不但要建设宜居宜业的和美乡村,还要打造旅游乡村,让更多的人前来观光旅游,体验新农村新生活。”说起未来的设想,安庄村党支部书记刘万敏说。

一名男童车厢内突然晕厥 31路公交车秒变“救护车”

本报讯(记者 鹿维双)10月28日下午,沧州公交集团31路公交车上,一名男童突然昏厥。危急时刻,车长张洪兴征得乘客同意后,一路疾驰,把孩子送到了沧州市中心医院。经过救治,这名男童身体已无大碍。

当天下午5点,张洪兴像往常一样出车。当他驾车行驶到同天购物中心站时,一阵急促的呼唤声打破了车内的平静。正对后门的座位旁,一位老人焦急地呼喊着一名男童下车,但男童并无反应。车内的乘客纷纷围拢过来,查看男童情况。

情况危急,张洪兴当机立断,决定先送孩子去医院。他向公司报备,并征得乘客同意后,驾车向沧州市中心医院疾驰。在



张洪兴和乘客观察男孩情况。视频截图

此期间,一名热心的男乘客一直帮老人照顾孩子。

抵达医院门口后,男乘客急忙跑下车,从急诊科推来轮椅。张洪兴与他齐心协力,将孩子小

心翼翼地抬到轮椅上,奔向急诊室。协助老人办妥住院手续,将孩子送去急救时,张洪兴已经汗流浹背。

昨天上午,孩子的家属拨打

扫码看视频
新闻料更多

请用手机扫描二维码,观看相关视频。

沧州公交集团热线电话,向张洪兴表示感谢。据了解,孩子当时晕车,身体不适,突发晕厥,幸亏遇到了好心的车长和乘客。因为送医及时,孩子经过治疗已无大碍。

沿海高速公路 沧州歧口至海丰段建设有新进展

本报讯(通讯员 刘超 刘震 记者 李圣哲)日前,记者从渤海新区黄骅市交通运输局获悉,沿海高速公路沧州歧口至海丰段歧口互通连接线新建工程一标段主体工程完工。

据渤海新区黄骅市交通

运输局项目办主任李明介绍,沿海高速公路歧口互通连接线新建工程分两标段施工,一标段全长1.65千米。目前,一标段的东高头桥、张巨河一桥、张巨河二桥已经完成施工。道路中央隔离带架设以及

道路两侧排水工程正在有序推进,随后将进行标志标线施工。届时,项目将具备通车条件。

据了解,沿海高速公路歧口互通及连接线新建工程,全长2.948千米,总投资

2.55亿元,西起南辛公路南大港产业园区段与规划恒大童世界内部道路交叉处,向东经歧口互通收费站后上跨沿海高速公路,终于228国道。该项目路基宽25.5米,双向四车道。

今年我市1324名困难大学新生获救助

每名大学生领到2000元至3000元救助金

本报讯(记者 张倩 通讯员 王新海)昨天,记者从市教育局获悉,今年我市家庭经济困难大学新生救助工作结束。今年全市共有1324名大学新生获得救助资金,总金额为266万余元。

据介绍,今年救助条件和

对象为:在我市参加高考并被全日制普通高等院校录取、具有沧州市籍的家庭经济困难学生。此次实施一次性救助,重点救助对象为:原建档立卡家庭(已脱贫享受政策)学生、城乡低保家庭学生、农村特困救助供养学生、家庭经济困难

残疾学生、边缘易致贫家庭学生和突发严重困难家庭学生等特殊困难大学新生。

按照大学生家庭经济困难情况,一次性救助标准为每名大学生2000元至3000元,主要解决大学新生报到的路费、学校助学金发放前的生活费

等。申请人拿到全日制普通高等院校录取通知书后,到户籍所在地教育部门申请。

据悉,我市自实施家庭经济困难大学新生救助以来,累计发放救助金超过1000万元。

全国青少年航空 航天模型教育竞赛 沧州分站赛 举行

本报讯(记者 张倩 通讯员 孙超 代月霞)近日,第二十五届全国青少年航空航天模型教育竞赛沧州分站赛暨运河区第四届航空航天模型和无人机科教创新大赛在沧州市广州路小学开赛。来自衡水、张家口、石家庄、唐山、保定和沧州的53支代表队、830余名选手参赛。

比赛现场,选手们操控着各自的航空航天模型,越障闯关竞速,精准定位投放,“花式”飞行实景体验,充分展示了航空航天模型运动的魅力。他们密切配合,顺利完成比赛任务。

据介绍,本次赛事由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会、沧州市运河区教育体育局主办。大赛共设11个项目,其中省赛项目包括C1多轴无人竞速、C2多轴无人障碍飞行、C3多轴无人任务飞行、C4多轴无人花式飞行、C5多轴无人定向等。运河区自主项目包括A1橡皮筋动力扑翼飞机、A2初级橡皮筋动力飞机、A4电动模型滑翔机、A20航模涂装大赛、A21多轴飞行器任务、无人机编程技能挑战赛、模拟飞行。